ERRATA SHEET 1 2 UtiliCorp United Inc. and Empire District Merger - Case No. EM-2000-369 3 Cross-Surrebuttal Testimony of Bill Courtney (Intervenor IBEW Local 1464) 4 5 Correction Page/Line No. 6 "23; this is 35-percent" instead of "30; this is 27-percent" Pg. 10/Ln. 4 7 Delete sentence beginning with "In my response. . ." Pg. 10/Ln. 4-6 8 "... is reduced by 35-percent" instead of "... is reduced by 27-percent" Pg. 13/Ln.17 9 Pg. 16/Ln. 19 "8 years" instead of "7 1/2 years" 10 Pg. 16/Ln. 20-21 "38 years, with one" instead of "33 1/2 years, with three" 11 Pg. 17/Ln. 1 "including one who" instead of "including four who" 12 13 Pg. 17/Ln. 8 "three of the Dispatchers" instead of "all of the Dispatchers" 14 15 16 17 18 Having reviewed my testimony in the above case, I request that the above changes be made. 19 Bill Courtney Bill Courtney 20 21 22 Date: September 6, 2000 23 24